



2021

DUBSKÉ LISTY srpen

Informace z Úřadu městyse Dub

Vysvěcení sochy Panny Marie



Po mnoha letech čekání na vhodný dotační titul se vrátila na své místo socha Panny Marie. O dubské pouti nastal ideální čas k vysvěcení sochy. Po bohoslužbě v místním kostele jsme tak měli možnost zúčastnit se slavnostního vysvěcení sochy. Městys Dub děkuje všem, kteří se zasloužili o rekonstrukci sochy.



Zastupitelstvo městyse Dub

Jednání Zastupitelstva městyse Dub se bude pravděpodobně konat koncem srpna nebo začátkem září. O datu konání a programu jednání budete včas informováni na vývěsce i na [www. stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz](http://www.stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz)

Oprava vodovodu v Dubské Lhotě

V červenci proběhla dlouho očekávaná oprava vodovodu v Dubské Lhotě v úseku od návsi směrem na Dub. Vzhledem ke komplikovaným podmínkám stavby (silnice v majetku kraje a rybník s propustí v trase vodovodu) bylo nutno přistoupit k technologii řízeného podvrtní. Součástí opravy bylo také zřízení nových přípojek k nemovitostem a osazení vodoměrů.

Městys Dub děkuje všem občanům za vstřícný přístup a spolupráci s firmou, která opravu prováděla. V současné době probíhají dokončující práce (dokončení měřících šachet a terénní úpravy).

Tím však práce na vodovodu v Dubské Lhotě nekončí. V roce 2022 budeme žádat o dotaci z POV Jihočeského kraje na rekonstrukci vodojemu a jímací soustavy.

PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE

Seznam oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:

Dne 2.9.2021 bude od 11:00 do 15:00 hod. – Dub

Vypnutá oblast: část obce Dub čp: 1, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 2, 20, 3, 38, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 93

ZÁKLADNÍ INFORMACE 1 K VOLBÁM DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 2021

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční ve dnech:

pátek 8. října 2021 od 14.00 hod. do 22.00 hod.

a v sobotu 9. října 2021 od 08.00 hod. do 14.00 hod.

VOLIČSKÉ PRŮKAZY

Volič, který se nebude zdržovat v době voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat podle zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o volbách do Parlamentu ČR), na voličský průkaz, tzn., že na voličský průkaz lze volit v jakémkoliv volebním okrsku na celém území České republiky nebo na zastupitelském úřadě v zahraničí.

Žádost o voličský průkaz lze podat:

I. v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče; ověřený podpis žadatele zákon vyžaduje proto, aby byl volič, který o vydání voličského průkazu žádá, chráněn před

zneužitím tohoto institutu. Podání žádosti v listinné podobě musí být doručeno **nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 1. října 2021** (na adresu Úřad městyse Dub, Dub 4, 384 25 Dub).

II. v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky;

Žádost v elektronické podobě musí být příslušnému obecnímu úřadu doručena **nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 1. října 2021 do 16.00 hod.** (ID Městyse Dub – a28b7n4).

III. osobně;

V tomto případě není písemná žádost vyžadována, neboť obecní úřad, který je oprávněn voličský průkaz vydat, o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní úřední záznam, ve kterém veškeré potřebné údaje uvede; o vydání voličského průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. do **06.10.2021 do 16.00 hodin**. Voličské průkazy na „počkání“ se mohou vydávat až 15 dní přede dnem voleb, tj. od 23. září 2021 do 6. října 2021 (do 16.00 hod.).

Voličské průkazy se mohou vydávat nejdříve od čtvrtka 23.09.2021 a to buď osobně voliči, nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu (jedná se pouze o plnou moc k převzetí – vyzvednutí voličského průkazu, nikoliv však k podání žádosti o vydání voličského průkazu), anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu, a to i do zahraničí. Voličský průkaz lze zaslat na základě žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl hlasovat.

Na webových stránkách Úřadu městyse Dub budou postupně zveřejňovány aktuální informace k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR: www.dubuprachatic.cz/volby
V této složce naleznete např. žádost o vydání voličského průkazu

Základní škola a Mateřská škola

Upozornění pro naše školáky a jejich rodiče

Z důvodu testování prosíme všechny žáky 2. – 5. ročníku, aby se první školní den dostavili do školy již v 7:30, abychom stihli společné slavnostní zahájení školního roku v 8:00 h.

Ukončen bude první den v 8:45, je možné přihlásit se na oběd i do školní družiny (8:45-15:30).

Hned v pátek 3. 9. zahajujeme plavecký výcvik.

Přejeme krásnou druhou polovinu prázdnin!

R. Matušková

Fotbalový turnaj

Stálící pouťové zábavy zůstává fotbalový turnaj o Pohár starosty městyse Dub. Po odstoupení jednoho mužstva krátce před turnajem, se tentokráte sešly pouze tři týmy.

Kromě domácích se zúčastnila mužstva Sokola Křesín a Bureš teamu. Hrál se systémem každý s každým.

První zápas proti sobě svedl TJ Dub a Sokol Křesín. Domácí tým se sice dostal do vedení, ale hosté z Křesína čtyřgólovou šňůrou strhli vedení na svou stranu a první poločas vyhráli jednoznačně 6:2. I přes zlepšený výkon v druhé půli se výsledek nezměnil a dubští tak prohráli svůj první zápas.

V druhém utkání proti sobě nastoupili borci Bureš teamu a Sokola Křesín. Hráči ze Sezimova Ústí byli po celý zápas lepším mužstvem a kontrolovali utkání. Po výhře 4:1 tak byli po prvním zápase krůček od vítězství v turnaji.

Poslední zápas nastoupili domácí hráči proti Bureš teamu s motivací ukázat lepší výkon než v prvním utkání. Vítězství v turnaji nám mohla zajistit pouze vysoká výhra. První poločas nám dal naději v podobě vedoucího gólu. Druhá půle však přinesla zlepšenou hru hostů a po červené kartě pro domácí, místy až drtivý tlak soupeře. Ten přinesl vyrovnání tři minuty před koncem na konečných 1:1. Následný penaltový rozstřel, ve kterém uspěli hosté, již nic na výsledku turnaje nezměnil.

Vítězem turnaje se tak stali hráči Bureš teamu, na druhém místě skončilo mužstvo Sokola Křesín a na třetím místě skončili hráči TJ Dub.



Děkujeme všem sponzorům za jejich příspěvky, které nám umožnily turnaj pořádat.

UKÁZKA PRÁCE NA KOLOVRATU

Ovce od pradávna provází člověka, které jsou jim chovány pro své výborné a zdravé maso, mléko, ze kterého se vyrábí především bryndza a sýry. Člověk se ale také naučil využít jejich kůže a vlnu.



Nejprve to byla kůže, ze které se šily oděvy, ale posléze se lidé naučili ovce



stříhat a rouno využít na výrobu oblečení. A právě tomuto tématu se ve volných chvílích věnuje paní Dana Flašková, která ve středu přijela ukázat jak naše babičky a prababičky zpracovávaly ovčí rouno. Na kolovratu, který již mnoho pamatuje, spřádla ovčí vlnu v přízi. Ale ještě před samotným předěním pověděla a ukázala, jak náročné práce je potřeba ještě vykonat, než se z ostříhané vlny stane příze. Uživatelé si mohli prohlédnout a osahat jak surovou, tak i vypranou vlnu. Všichni jsme se dozvěděli, jak se vlna vyčesává a tuto namáhavou činnost si na vlastní kůži vyzkoušel Marián. Dále jsme viděli, jak se dvě příze sestrojí v jednu silnější a pevnější, která se používá na pletení, plstění a tkaní, ale to už je ale zase jiné povídání



Mgr. Nikola Švecová

VÝLET NA SAFARI

Uživatelé Centra STROOM DUB o.p.s. navštívili u úterý 20.7. Safari Resort na Hluboké u Borovan. Největším zážitkem pro všechny byla jízda přes celou oboru v otevřených terénních vozech. Trasa obsahovala několik zastávek s odborným výkladem, který byl nejenom zajímavý, ale hlavně poučný. Výlet splnil naše očekávání a každý si sebou odvezl spoustu zážitků.



Společenská rubrika

Blahopřejeme:

Paní Hrušková Helena (75)

Pan Lučanský Štefan (60)



*JUBILANTŮM BLAHOPŘEJEME
A JMÉNEM MĚSTYSE PŘEJEME MNOHO ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, ŽIVOTNÍ POHODY
A SPOKOJENOSTI DO DALŠÍCH LET*

Inzerce

Firma Novák Radomyšl oznamuje, že ve středu 4.8.2021 proběhne od 14.45 hod. na náměstí v Dubu (u Jednoty) prodej kuřiček
Stáří 20 týdnů, cena 195 Kč
Termín dalšího prodeje – 1.9.2021

Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník
redakce: dubskelisty@centrum.cz
Adresa redakce: 384 25 Dub 4, e-mail: podatelna, Registrační číslo: MK ČR E 24184, cena: zdarma
Redakce: Jitka Kohutová, Václav Novák
uzávěrka do 25. v měsíc